

# 爱丁堡大学、悉尼大学、香港理工大学…… 宁财院这个女生 收到11所知名高校 offer



朱延辰最终选择爱丁堡大学攻读语言教学。通讯员供图

宁波财经学院人文学院17英语2班朱延辰最近接连收到爱丁堡大学、悉尼大学、香港理工大学等11所知名高校硕士研究生的录取通知,她最终选择爱丁堡大学攻读语言教学。

这位看起来文弱普通的姑娘,在学习上有一股韧劲。

□现代金报 | 甬上教育 记者 王冬晓 通讯员 毛心妍

## 每周都有计划表 学习凭着一股韧劲

朱延辰每周都有计划表,早上几点晨读,矫正发音,晚上记哪些单词,要阅读哪些外文报纸……小本本上记得清清楚楚。当然,有些计划也会被打乱,但她总会利用休息时间补足,这样的学习状态比不上高中三年,但也足见她的用功。

“英语学习是一场漫长的马拉松,它靠的是坚持和积累。”光是熟练掌握课堂上的词汇满足不了朱延辰的需求,为了丰富词汇,掌握更地道的英语表达,她每天阅读长达千字的外文报道,每天做题背书至深夜,自习室内堆积的英语资料越来越多,随便翻开一本便是满满的圈圈划划。

四年来,朱延辰凭着这股子韧劲,将自己投身于知识海洋中,全国大学生英语竞赛一等奖、全国大学生学术英语词汇大赛二等奖、全国英语写作大赛省赛三等奖等……一个个奖项揽于囊中的背后,是朱延辰克服学习中的一个挫折。

在备考备赛刷题过程中,由于朱延辰没有合理安排做题时间,导致许多次模拟测试都存在做不完、错题太多的问题,“真的很打击人。”朱延辰苦笑道,“那段时间心烦意乱的,我就喜欢听许冠杰的歌,他的歌总是有种魔力让我的心情平复下来。”

## 因缺少实习经历屡屡被国外高校拒绝

朱延辰没有任何出国经历,却能说一口纯正流利的英语。

“小时候,母亲就非常注重培养我的英语兴趣。我们用趣味卡片识单词,一起看英文卡通片,别提多有趣了。”在母亲的引导下,朱延辰对英语语言学习充满热情,在初高中的英语测试中一直保持着优异的成绩。

进入宁波财经学院后,选择英语专业的朱延辰被课堂上展示的不同风土人情深深打动,萌生出国的念头。

“不能怕出错,遇到不会的单词就去查去掌握,多看多听多背也要多说。”朱延辰说,掌握大量的词汇是基础,更重要的是敢于开口,将自己想表达的意思用英语说出口是成功的第一步。朱延

辰常常光临学校外教老师的办公室,让自己的口语表达更为流畅。在软件上与外国人分享身边的趣事,观看英语小文章与短视频,让自己的口语更加地道。

在准备大学的申请资料期间,朱延辰得到了徐岚与王琦老师的不少帮助,“那时候我没什么经验,个人陈述与简历平平无奇,老师帮我指正修改。”

尽管如此,朱延辰还是因为缺少实习经历,收到了很多国外大学的拒信。

“大学期间我只是拼命追逐均分绩点,并没有注重实习经历,我的这一缺失,也导致无法申请排名更高的大学。”稍许苦涩的遗憾还未来得及深品,朱延辰又进行第二轮的申请,把目标降低,最终收到了11所知名高校的 offer。



现场教学。通讯员供图

## 把教室搬到茶山上去 学员都是茶行业的从业人员

本报讯(现代金报 | 甬上教育 通讯员 沈蓓芬 王相权 记者 李臻)近日,宁波城市职业技术学院旅游学院20茶艺社会扩招班全体同学前往宁海县深甽镇太阳山茶场,开展为期三天的绿茶与黄茶加工现场教学活动。

课程以龙井绿茶加工、条形绿茶加工及黄茶加工为教学任务,将学生带到真实茶园、茶厂的真实环境进行“实干”,最后将成果进行实地“质检”,完成绿茶、黄茶从采摘、加工到质检考核的全过程教学。

“20茶艺社会扩招班的同学们都是茶行业的从业人员,对专业知识有着很高的学习兴致。”现场教学还邀请到了浙江大学农业与生物技术学院硕士生导师、茶叶研究所副所长龚淑英教授参与茶叶加工与审评环节。

深夜十二点,部分同学仍然坚守在制茶车间。“三天时间!我们要完成茶叶制作整个过程,并且保证茶叶品质,非常紧张。”同学们表示。

同学们在行业专家手把手的指导下,系统地学习了黄茶、绿茶加工的知识,学会了两类茶叶加工的关键技术,理清了成品茶的品质与茶树的品种、采摘标准、地域及制茶环节中温度、速度、时间控制等各种因素之间的关系。同学们纷纷表示:“时间虽短,但收获满满。”

据悉,为进一步探索高职扩招班的专业课教学模式,丰富教学形式,充实教学内容,宁波城市职业技术学院按照高技能人才培养的特点与规律,凸显茶艺方向扩招班“高”、“职”特色,注重现场教学和体验式教学,精心选择多个现场教学实践点,深入企业,把企业现场变成课堂,把素材变成教材,把实践者变成员工,开展真正工学结合的教学活动。

## 谨防高发诈骗 守护美好生活

随着科技日新月异地发展,诈骗形式也纷繁复杂,市民稍有不慎,就容易掉入骗子设下的陷阱。那么高发电信网络诈骗手段有哪些,如何避免受骗上当,成为当下急需解决的问题。

兴业银行宁波分行消保小卫士提醒您,常见的高发诈骗类型主要有以下几种:一是贷款诈骗,受害人在网站或平台上输入办理贷款所需的个人信息,犯罪嫌疑人获取信息后,以缴纳工本费、保证金等虚假理由要求连续汇款,从而实施诈骗。二是刷单诈骗,犯罪嫌疑人通过QQ群、微信、短信等渠道发布兼职信息,以刷单返高额佣金招聘网络刷单兼职人员为名,通过向受害人承诺一旦购买了指定网上商城物品刷得消费记录后,就返还本金并支付佣金方式的套路进行诱惑。三是购物诈骗,犯罪嫌疑人添加受害人微信、QQ好友并谈妥价格,收到货款、定金后,便拉黑微信、QQ好友,从而实施诈骗。四是游戏交易诈骗,犯罪嫌疑人让玩家通过网络汇款,得到钱款后即食言。五是冒充客服类诈骗,冒充网购客服以退货货品为由,或冒充网贷平台客服以注销账号为由实施诈骗。

再来看看以下诈骗案例:一个自称贷款机构的工作人员通过QQ与林

先生取得联系,告诉他贷款额度即将过期,还有20万元贷款额度可用,询问他要不要贷款。之后,林先生告知了银行卡号,存入5万元“贷款保证金”,还把手机上收到的验证码发给对方,这笔5万元保证金很快就被转走,林先生只能报警处理。

面对以上贷款诈骗案例,市民该如何防范呢?兴业银行宁波分行消保小卫士做出以下风险提示:

1、切勿轻信各类电话、短信、QQ、微信等形式的贷款广告,记住天上不会掉馅饼。

2、需要申请贷款时,到正规金融机构申办贷款是唯一正确的选择;正规机构都有公开营业场所,有公开的联系方式和营业执照等;在申请信用贷款时需要办理相关手续,比如提供申请人的身份证明、工作证明等。

3、银行和其他正规金融机构不会要求借款人在申请贷款前就支付手续费等各类费用。

兴业银行宁波分行消保小卫士提示消费者应妥善保管个人手机、身份证、银行卡、支付密码等个人重要物品及信息,切实提高安全使用意识。消费者需向合法金融机构申办贷款,确保资金安全,防止利益受损。

周佳瑜

